

让群众少等一会儿,少跑一趟

申楼街道设立午休值班窗口

本报讯 (记者孙聪)“谢谢,耽误你们下班了。”12月8日中午12时20分许,在卫东区申楼街道办事处一楼服务大厅门口,办事群众郭贵卿一边往外走,一边连连感谢为他办理手续的街道办事处工作人员王云斐。

郭贵卿在申楼村租地办了个公司,最近因业务问题需要村里和街道出具相关证明。12月8日上午11时30分左右,他拿着村里出具的证明来到街道办事处,王云斐看完后发现证明内容不太符合规定,需要重新出一份。郭贵卿一听顿时有点沮丧,他下午还有别的事情,怕来不及。见此情形,王云斐赶紧向他解释:“我们中午不下班,你办好了就赶紧拿过来,不会耽误下午的事儿。”

吃了“定心丸”的郭贵卿赶紧回村里重新

开了一份证明,当他再次来到服务大厅时,已快12点20分了,王云斐还在办公室等着,郭贵卿顺利地开好了证明,临走时竖起了大拇指。

“我们少休息一会儿,晚一会儿吃饭,就能让群众少等一会儿,少跑一趟。”申楼街道办事处副主任叶鹏说,申楼街道是去年10月份成立的新街道,共辖5个村,除了申楼村外,其余4个村庄离街道办事处都比较远,最远的王斌庄和焦庄村群众骑电动车到街道办事处要40分钟左右。同时,由于街道大部分工作人员都住在市区,中午大多在单位食堂吃饭,为了方便群众办事,申楼街道在设立农村党群综合服务站的同时,征求工作人员意见,于今年3月在街道办事处服务大厅实行午休值班制度,通过各村村干部告知群众,他们不管是办理劳动保障、计

划生育还是民政部门业务,都可以在中午下班时间到街道办事处办理。

“我就是中午到的,没想到大厅里跟正常上班一样,一会儿就办好了。”12月3日中午近1点,到街道办事处办理60岁以上退伍军人登记手续的叶庄村村民叶景新说。

“这个措施真是大大方便了我们的办事人。”张女士是我市一家企业的财务负责人,由于发展需要,她需要为企业申办一笔300万元的贷款。上班时间单位事情多,且该项贷款所需的手续和材料较多,所以,她利用中午下班时间到街道办事处服务大厅,找到窗口工作人员牛孝军,前后跑了三四趟,办好了所有手续。

“中午不回家闲着也是闲着,能给群众办点事儿我们也很开心。”大厅工作人员赵红敏家住

市区光明路街头,为了节省上下班时间,她中午一般不回家。她说,大厅里共有6名工作人员,大家中午谁下班早就先去吃饭,然后回来值班,如果实在太困,就到二楼的办公室休息一下,但要保证大厅里至少有一人值班。

“我们只是牺牲了一点儿休息时间,但能节省群众不少时间。”叶鹏说,据不完全统计,午休值班窗口设立以来,已为群众办理各类事项200多件。此外,该街道办事处设立的休息等待区、开放无线网络等便民措施也受到了群众的好评。



帮群众做好小麦田间管理

长桥镇派农技人员深入田间现场指导

本报讯 (记者温书功 通讯员李增强)“对底肥不足、苗黄稀疏的麦田,在越冬前要及时间浇越冬水每亩追施8-10公斤的复合肥,对底肥充足和晚播的麦田及时中耕,增温保墒,使小麦安全越冬……”12月8日,在郟县长桥镇李村,该镇农技指导员刘建峰在指导群众进行小麦管理时。

入冬以来,为确保小麦安全越冬,该镇派出5名农技人员深入田间地头调查墒情、苗情,并现场进行技术指导,指导群众做好小麦田间管理。

该镇充分利用广播、黑板报、发放技术明白纸等多种形式大力宣传小麦冬前管理技术,组织农技人员深入田间地头,察看农作物长势,详细了解小麦的苗情、施肥、管护等情况,对冬季小麦田间管理进行技术指导。引导农户抓住当前有利时机及时做好田间工作,为明年夏粮丰产丰收奠定基础。



明白账摆上墙 群众心里更敞亮

杨楼镇政务、财务公开打造阳光村务

本报讯 (记者樊建伟 通讯员桂焱焱)汝州市杨楼镇王楼村的王大栓,这几天忙得不可开交,整天奔走于村委会和村民家中,了解群众对村务公开的意见。原来,这位赋闲已久的老支书当上了该村村委会的主任。12月6日上午,王楼村委会里,重新做了“官”的王大栓说:“村民们相信我,那我就得为老百姓服务好,理好财,当好‘管家’,不能辜负群众的期望。”

他指着村委会门前的村务公开栏介绍说,村干部干的啥工作,钱花哪儿去了,支出多少,收入多少,每项开支一目了然。10多名村民也看着村里明明白白的政务和财务开支等情况称赞不已。

如今,和王楼村一样,汝州市杨楼镇24个行政村全部推行了村务公开化、透明化、民主化管理,采用定期或不定期形式,将本村政务、财务及服务都公布出来。杨楼镇夏庄村村民夏功新说:“过去村里的好多事我们都不知道,现在好了,村里的大事小事、每笔财务开支,看一看就全知道了。”村党支部书记夏功新说:“村务公开让我们挺直了腰杆,让群众一个明白,还干部一个清白,村组织的威信也越来越高了。”

据悉,今年以来,汝州市杨楼镇纪委强力推进村级党务、政务、财务三公开工作,将群众普遍关注的粮食直补、计划生育政策落实、救灾救济款物发放、农村低保救助、新型农村合作医疗、宅基地使用、村集体收益使用、村集体资产和财务收支情况等内容公布在公开栏上,全力打造阳光村务,变群众事后监督为事前监督,增加了村级事务的透明度和群众对工作的满意度。



叶县公安局大走访发现问题,市爱心之家志愿助学协会来帮忙

叶县一乡村小学获得近万元资助

本报讯 (记者田秀忠 通讯员姜俊超)12月6日上午,在叶县仙台镇华伟学校大礼堂,来自市爱心之家志愿助学协会的志愿者在舞台上教孩子们唱歌,孩子们穿着志愿者们送来的新羽绒服高兴极了。

在叶县公安局开展的大走访活动中,公

安民警走村入户,采取“问题一把抓,回家再分家”的方式,把群众的诉求和意愿收集在一起,然后分门别类集中解决。在大走访中,叶县公安局发现仙台镇华伟学校的贫困儿童和困难家庭比较集中,就协调相关爱心协会开展爱心捐助。

“爱心驿站”回报社区志愿者

上图:12月8日上午,在湛河区姚孟街道阳光苑社区“爱心驿站”,社区志愿者胡群英(左)、孙文春(右)分别凭“爱心积分卡”免费领取日常生活用品。去年8月,该社区设立了“爱心驿站”,对各种日常生活用品按价格设定分值,并印刷每张面值为10分的“爱心积分卡”,志愿者可凭积分卡到“爱心驿站”免费领取相应分值的“奖品”。 本报记者 牛智广 摄

社区里的道德银行

左图:12月8日,卫东区优越路街道地质社区居民崔钦芳用自己的爱心积分“选购”物品。2014年4月,卫东区优越路街道地质社区成立了“爱心空间”。社区内的志愿者、贫困群体可凭借做义工、服务社区等多种方式储存爱心积分,然后用爱心积分“购买”所需物资。 本报记者 姜涛 摄

温馨提示

今日天气

白天到夜里多云转阴天有小雨,西部有雨夹雪

偏北风3级左右,最高温度6℃,最低温度3℃

春运首、次日多趟抵平列车车票售完

暂没抢到车票的可继续刷网,可能有退票

本报讯 (记者程颖)12月8日,记者从平顶山火车站了解到,2015年春运首日和次日北京、上海、广州至平顶山方向的火车票已基本售罄。

2015年春运从2月4日至3月16日,共计40天。今年12月7日起,春运首日即2015年2月4日的火车票开售。记者登录12306网站查询发现,2015年2月4日、5日,北京至平顶山火车站、平顶山西站的9趟列车的卧铺及硬座全部售罄,只剩无座车票;广州至平顶山火车站、平顶山西站的5趟列车所有类型的车票都已卖完;上海至平顶山西的K282次车票

售罄。这两天平顶山至北京、上海的车票充裕,但去广州的车票很紧张,平顶山火车站、平顶山西站去广州共有5趟列车,其中4趟列车车票已售罄。

据平顶山火车站有关负责人表示,北京、上海、广东等地是我市外出务工人员的主要集中区域。往年的客流数据显示,春节前10天一般是旅客回家的高峰期。今年春运火车票售票时间较早,并且开车前15天以上退票的不收取退票费,会存在部分旅客“占票”的情况。暂时没有抢到车票的旅客随后可继续刷网,看是否有退票。

省级科技金融服务平台申报工作启动

申报者12日前报送材料

本报讯 (记者华谦)记者12月8日从市科技局获悉,为实现科技资源和金融资源的有效对接,为科技型中小企业不同发展阶段提供一站式、个性化的融资服务,省科技厅于日前启动省级科技金融服务平台申报工作。

科技金融服务平台是指连接科技金融供给方和科技金融需求方的机构,主要分为综合平台和专业平台两类。综合平台是指为某一区域内的科技金融供给方和科技金融需求方提供信息支持和融资服务的机构;专业平台主要是指针对科技企业、科技项目或成果提供知识产权、风险投资、保险、担保、评估、法律、财务和培训等一项或多项服务资源的经营机构。对通过审核并予以备案的平台,省科技厅每年将根据其服务科技型中小企业的业绩指标给予最高不超过300万元的资金奖励。

申报者请将材料于本月12日前报送至河南省科研生产试验基地管理服务中心,详情可登录河南科技网(<http://www.hnkjt.gov.cn>)查询有关信息。

下年度我市城镇居民医疗保险缴费本月底截止

未按时缴费者待遇会受影响

本报讯 (记者沙星海)记者12月8日从市医保中心获悉,我市城镇居民参加2015年度医疗保险缴费工作正在进行中,市医保中心提醒,请参保人员抓紧时间按时缴纳医疗保险费用,以免因延误缴费影响享受医保待遇。

据市社会医疗保险中心有关负责人介绍,我市2015年度城镇居民医保缴费时间为今年10月15日至12月31日。在此期间,城镇非从业居民持户口簿、身份证等材料到居住所在社区卫生服务中心(站)申报登记参保缴费。

缴费标准是:18周岁以下的城镇居民,每人每年缴纳30元;18周岁以上的城镇居民,每人每年缴纳100元。对于低保对象、重度残疾的城镇居民,18周岁以下个人缴纳20元,18岁以上个人缴纳40元。低收入家庭缴纳60元以上的老年人个人缴纳40元。符合当年城镇居民参保条件的新生儿(出生90天内),可到居住所在地社区卫生服务中心(站)办理参保手续,参保后按政策享受医保待遇。

市医保中心提醒,未按时缴费的,视为中断参保,再次参保的,应补缴中断期间的医疗保险费,3个月后方可享受医疗保险待遇,同时住院医疗费报销比例降低5%。因此,未缴费的参保居民,务必于12月底前办理参保缴费手续,以免影响明年看病报销,造成不必要的麻烦和损失。



特色腊肠丰富百姓餐桌

12月8日,启蒙路中段一家放心肉销售点的员工在晾晒灌装好的腊肠。近年来,随着人们生活水平的提高,每逢冬季众多市民都要灌装不同特色风味的腊肠来丰富餐桌。据该销售点员工介绍,12月份以来他们每天都要灌装、销售腊肠500公斤左右。同时提醒市民注意,在购买肉类制品时一定要看清检疫证明,避免病从口入。

本报记者 姜涛 摄

中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局

关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告

第23号

根据《中华人民共和国银行业监督管理法》、《中国银行业监督管理委员会中资商业银行行政许可事项实施办法》等相关法律法规,中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局核准该机构设立、开业,颁发《中华人民共和国金融许可证》。业务范围:许可中国银行业监督管理委员会依据有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。发证机关:中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局。现予以公告。

| | |
|-------------------------|--------------------|
| 机构名称:平顶山银行股份有限公司汝州望嵩路支行 | 住 所:河南省汝州市望嵩中路267号 |
| 机构编码:B11165341040040 | 邮政编码:467500 |
| 许可证流水号:00585041 | 联系电话:0375-2936743 |
| 批准成立日期:2014-12-05 | 发证日期:2014-12-08 |

以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)上查询。

注销公告

平顶山市三木园林景观工程有限公司(注册号:410491100002348)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务权利人于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告

平顶山市三木园林景观工程有限公司
2014年12月9日

叶县2015年加油站行业发展规划公示

根据平顶山市商务局文件要求,现对叶县2015年加油站行业发展规划进行公示,时间7天,如有异议请拨打电话:0375-3319696,具体内容如下:

叶县2015年计划发展加油站3座,具体规划位置分别为:叶县昆西路中段与最近加油站中石化叶县广安路加油站距离为3.5公里;平顶山化工集聚区(神马大道东段)与最近加油站中石油平顶山第二加油站距离为3.6公里;叶县辛店镇竹园村与最近加油站中石油叶县第七加油站距离为7.6公里。

叶县商务局
2014年12月9日

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

邮储银行面向行政事业单位和优质企业职工推出无抵押信用贷款,额度高、利率低、放款快!

咨询电话:新华4967007 卫东2706639 矿工路4831667 滹河8913456 鲁山5858555 汝州6899911 郟县5158111 宝丰6571023 舞钢8128898 叶县8063789